
BELÉPÉSI ÚTMUTATÓ  

 
 
Egyesületünk tagnyilvántartó és tagdíjfizető rendszere megújult. 

 

Tagjaink a tagnyilvántartó rendszerben saját adataikat kezelhetik, frissíthetik, ellenőrizni tudják 

tagdíjbefizetéseiket, illetve online be tudják fizetni az aktuális tagdíjat. 

 

A tagnyilvántartóba való belépéshez a honlapunk felső részében található >>Belépés a KTE-be/Bejelentkezés<< 

menüpontra kell kattintani. 

 

 
Amennyiben február közepén kapott díjbekérőt, az első bejelentkezéshez, kérjük, kattintson a honlap tetején a 

>>Belépés a KTE-be/Bejelentkezés menüpontra. A kattintást követően az alábbi felület jelenik meg. 

 
 

Ezen a bejelentkezési ablakon a jelszó visszaállítása szövegre kell kattintani. Ha már van érvényes jelszava, akkor a 

jelszó beírását követően használja a >>Bejelentkezés<< gombot saját adatainak megtekintéséhez, szükség szerinti 

szerkesztéséhez. 

 

Jelszó visszaállításhoz/kezdeti beállításhoz az alábbi ablak fog megjelenni, ahol az e-mail mezőben azt az e-mail címet 

kérjük megadni, amelyre a díjbekérő érkezett. Ez azért szükséges, hogy a tagnyilvántartóban szereplő e-mail címhez 

saját jelszót állíthasson be. 

 



 
Az e-mail cím megadását követően kattintson a >>Megerősítés<< gombra, majd az e-mail-ben kapott linken keresztül 

tudja a saját jelszavát beállítani. 

 
 

A >>Jelszó módosítása<< gombra kattintás után a felhasználó a tagnyilvántartó rendszerben megadhatja a jelszavát. 

 
 

Az új jelszóval sikeres belépést követően a tag így láthatja és módosíthatja saját adatait a >>Megerősítés<< gombra 

kattintás után. Az alábbi képernyőkép jobboldalán látható Szerkesztés szövegre kattintva lehet látni és módosítani a 

saját adatokat. Amely adatok itt nem módosíthatók, azokkal kapcsolatban a titkárához kell fordulnia. 



 
 

 

 

Amennyiben egyesületi tagként nem kapott díjbekérőt és nem örökös tagunk, akkor e-mail elérhetősége nem aktuális. 

Kérjük az elérhetősége pontosításához keresse titkárát, aki közreműködik a szükséges adatok aktualizálásában. 

 

Természetesen továbbra is lehetőség van tagdíjfizetésre szakosztályi/területi/szakcsoporti titkáránál készpénzben vagy 

az Egyesület bankszámlájára utalással (Közlekedéstudományi Egyesület 10200823-22212474-00000000 sz. K&H 

bankszámla, közlemény: név, születési idő, édesanya születési neve). 

 

 

Az Egyesületben való belépés módja ÚJ tagként 

 

A tagi belépéshez kattintson a honlapunk felső részében található >>Belépés a KTE-be/Bejelentkezés<< menüpontra. 

A tagi regisztráció a >>Regisztráció<< gombra kattintva a Regisztrációs űrlap *-gal megjelölt kötelező mezők 

kitöltésével lehetséges. 

 

Ha a tagnyilvántartással kapcsolatos további kérdése, észrevétele van, az info@ktenet.hu e-mail címen keressen 

bennünket. 

 

Üdvözlettel, 

KTE Titkárság 
 

 

 

 

 

 


